
                              COMMUNE DE NOZEROY
 COMPTE RENDU DE LA REUNION

DU CONSEIL MUNICIPAL

Séance du Lundi 17 Novembre

Présents     : Aurore Blondeau, Odile Chabod, David Charpy, Dominique Chauvin, Didier David,

Sophie Jeannin,Patrick Petetin, Sylvie Souëf, Olivier Cuby, Christian Laboret

Absent excusé:  Véronique Adam

1 / Point sur les travaux d'aménagement de la place     :

La dernière réunion de chantier du 12 novembre a permis de faire le point sur les finitions à

réaliser ( fin du dallage et des joints devant les artisans créateurs et le GIE  / pose du sous

bassement de la fontaine / 2 grilles à poser  : elles sont en commande/ le marronnier prévu sur

la place sera prochainement planté ).

La signalisation des places de parking sur la place a été étudié et une place handicapée sera

matérialisée devant l'office du tourisme.

Dans la rue ST Antoine, Mme Bastaroli Jeanine s'inquiétait de l'écoulement des eaux pluviales

dans sa cave. Après consultation sur place, aucun souci à avoir. 

La place de la mairie : suite aux travaux, l'accès à la rue st Antoine a été dégradé. Un devis a

été demandé à l'entreprise afin de réaliser le goudronnage avant l'hiver.

2/ Compte-rendu de la réunion de la communauté de communes du 12 novembre 

Aurore Blondeau nous fait  le bilan.  Un compte-rendu est  disponible et  affiché au panneau

d'affichage de la commune.

3/ SIVOS     : compte rendu du conseil du 13 novembre     :

Sylvie Souëf nous fait un résumé.

La réunion s'est déroulée dans l'établissement Neige et Sapins. Le directeur de l'école a fait

visiter les locaux et a expliqué le fonctionnement de l'établissement et les projets pour l'année

scolaire.

Mme  Sophie  Jeannin,  employée  SIVOS  nous  a  présenté  les  activités  périscolaires,  le

fonctionnement de la cantine, de l'étude et l'accueil des enfants dans le bus suite à la nouvelle

réforme des rythmes scolaires. Le Sivos a créée 2 postes pour gérer cette nouvelle organisation.

Le Sivos recevra des fonds d'amorçage pour aider à financer ces surplus de fonctionnement



mais ceux-ci étant insuffisants une demande sera adressée à toutes les communes avant la fin

de l'année pour réapprovisionner les comptes du sivos. Les délégués ont décidé de maintenir la

gratuité des temps accueil périscolaire et ce jusqu'à fin juin 2015.

4/ Compte rendu du 1er conseil d'administration du collège     :

Sophie Jeannin nous fait le bilan ( en tant que représentante des parents d 'élève ) : Un nouveau

décret informe les représentants que le président de la communauté de communes ( M.Parent )

n'aura plus de pouvoir de vote. Une motion sera rédigée pour exprimer le mécontentement des

représentants. De plus 2 représentants du conseil général ( M. Outrey et M. Blondeau ) sont

désormais conviés aux conseils d'administration. Le CA se compose de parents d'élève, d'élus,

de professeurs.Cette année le personnel technique n'est pas représenté faute de candidatures.

Les tarifs de la demi-pension et des locations de salle ont été revu. Les voyages scolaires en

Allemagne et en Angleterre sont maintenus. Les élèves de 3ème réaliseront une semaine de

stage de découverte en entreprise fin novembre. Les soucis d'orientation pour les élèves de

3ème rencontré fin d'année scolaire dernière seront à anticiper cette année .

5/ Trésorerie     :

Une motion contre la fermeture de la trésorerie prévue en Janvier 2015 a été rédigé par la

communauté de communes et demande à chaque commune de bien vouloir l'accepter et  la

signer : le conseil approuve à l'unanimité.

6/ Questions diverses     :

• cérémonie du 11 novembre     : bonne participation de la population, des enfants. Beau

temps.  Organisation  clique  /  pompiers  à  revoir  .  Apéritif  apprécié  sur  la  place.  Au  repas

seulement 15 personnes.

• Bulletin municipal     : débat lancé sur le renouvellement du bulletin cette année car cela

nécessite  beaucoup  de  travail :  après  réflexion  le  conseil  décide  de  réaliser  à  nouveau  le

bulletin apprécié par la population. Aurore Blondeau gère les associations. Au sein du conseil,

des groupes de travail sont organisés pour les différents thèmes à développer.

• Déneigement     : Les  jalons  ont  été  posé  par  l'employé  communal.  Le  déneigement

concernant l'EHPAD et la maison de santé a été vu par M.le maire . Il a rencontré le directeur

du CHIC concernant l'EHPAD et rencontré le président de la com com pour un défraiement de

leur part concernant le déneigement à la maison de santé. M.le maire a décidé que seules les

voies d'accès seraient déneigées , pas les parkings.



• Parkings de stationnement   : le conseil municipal se laisse l'hiver pour réflexion sur les

zones à matérialiser / de plus nous demanderons l'avis à la population et ce concernant aussi les

sens de circulation. 

• Réflexion sur la circulation dans Noyer     : pourquoi ne pas envisager une zone à 30 rue

du faubourg ou des ralentisseurs ou des panneaux pédagogiques ...Sophie Jeannin contactera

l'entreprise Girod pour des conseils.

• Bâtiments non occupés     : Patrick Petetin met l'accent sur les abords de maisons vides

qui  ne sont pas entretenus … un courrier  sera envoyé aux propriétaires des bâtiments non

entretenus. 

• Petites cités comtoises     : Sophie Jeannin nous informe que l'association ds PCC édite un

livre sur toutes les PCC qui serait vendu 22 euros . Sophie Jeannin se renseigne des besoins sur

Nozeroy et voit avec le bureau de tabac Cha-ma-lo si le livre peut être vendu là bas. On décide

à la prochaine réunion du conseil municipal si nous passons commande du livre.

• Délibérations  prises concernant la vente de la maison au 2 bis rue du faubourg : la

commune ne fait pas valoir son droit de préemption, le syndicat forestier de Haute Joux, le

budget assainissement et les dépassements de travaux du lot 1 ( + de 16 000 euros ).

• Crottes de chien     : des chiens divaguent dans les rues de Nozeroy : la gendarmerie s'en

occupe.  D'autre  part  un distributeur  de sac a  été  installé  rue  de l'agriculture,  pourtant  des

crottes de chien sont encore retrouvées dans les rues.

• Chapelle de l’hôpital     : M. le maire a rencontré M. Volle, directeur du Centre hospitalier

pour délimiter les combles de la chapelle car un acheteur potentiel serait intéressé pour l'ancien

hôpital. 

• Salle des jeunes ( place Jean l'Antique )     : le 31 octobre d'autres jeunes ne résidant pas à

Nozeroy ont occupé les lieux et la gendarmerie est intervenue. M.le maire a rencontré les 2

jeunes responsables et leur a réquisitionné les clefs. Nous avons reçu un courrier des jeunes

s'excusant. Le conseil décide de restituer les clefs aux jeunes pour les vacances de Noël c'est à

dire le vendredi 19 Décembre.



• Panne à la station de relevage:  les travaux sont à réaliser rapidement : le devis est

accepté .

• Prêt concernant le lot 2     : 2 banques minimum seront à rencontrer.

• Recensement     :  une affiche sera créée  pour  informer  la  population que la  commune

recherche un agent recenseur pour février 2015. La secrétaire de mairie devra s'informer de la

formation, de la rémunération et des modalités concernant ce poste.

• Conseil Municipal des Jeunes     : la responsable des jeunes Aurore Blondeau n'a pu se

rendre à leur dernière réunion. Sylvie Souëf demande à ce qu'elle soit informée dorénavant des

réunions afin de remplacer Aurore si elle ne peut s'y rendre.

• Courrier de l'amicale de l'EHPAD     : l'association nous demande une subvention pour

pouvoir offrir des cadeaux aux résidents. Le conseil accepte et leur attribue la somme de 500

euros.

• Courrier concernant un chantier international     : Sophie Jeannin se charge de contacter

Jacky Mivelle, responsable des travaux des Amis du vieux pays de Nozeroy et voit avec lui si

l'association est intéressée par des jeunes bénévoles .

• Guide  hiver     : Sophie  Jeannin  nous  demande  de  bien  vouloir  distribuer  dans  tout

Nozeroy les nouveaux guides.

• Association  de la  Tour Fleurie     :  Sophie Jeannin nous alerte  du découragement  des

bénévoles. Ils demandent de l'aide à la commune. En effet, si l'employé communal peut arroser

2 fois / semaine les fleurs, l'association se sentirait épaulée . Cette solution est envisagée pour

l'année prochaine.

• Camping:  le bilan des rentrées d'argent : 2011 : 354 euros / 2012 : 216 euros / 2013 :

942 euros / 2014 : 414 euros. Christian Laboret émet l'idée de mettre un panneau au camping

indiquant aux campings car qu'il existe une vidange à Arsure Arsurette.

• Travaux  au  cimetière     : Christian  Laboret  demande  à  Sylvie  Souëf,  responsable  du

cimetière où en sont les travaux prévus et commandés à l'entreprise Gauthier. L'entreprise a été



relancé à plusieurs reprises. Sylvie se charge de relancer l'entreprise pour printemps 2015.

• Réflexion quant aux petits villages     : Christian Laboret aimerait contacter M. Pelissard

concernant les fusions de petites communes. Le conseil municipal lui rappelle que cela n'est

pas de notre compétence et que c'est une réflexion pas si simple.

• Vente de bois     : une affiche a été réalisée début octobre pour informer les personnes

susceptibles  d'être  intéressées  par  la  vente  de  bois  sur  Nozeroy.  Aucune personne ne  s'est

manifestée, le conseil décide donc de diffuser l'information à l'info hebdo. 

Séance levée à 23h20


